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Elektromobilita ve Vídni jede na plné obrátky 

Rozmach elektromobility v rakouské metropoli neustává. Řidiči elektrovozidel loni načerpali 

rekordních 36 milionů kWh zelené elektřiny a veřejná síť už čítá přes 2 500 dobíjecích míst. Letos 

by mělo přibýt nejméně dalších 1 000.  

Čtyři areály rychlého dobíjení a 900 dobíjecích bodů ve veřejných i soukromých lokalitách. Nejen 

těmito loňskými přírůstky reaguje městská energetická společnost Wien Energie na čím dál vyšší 

poptávku po elektromobilitě a s ní spojené infrastruktuře. Díky těmto krokům budou moci 

Vídeňané i nadále pohodlně dobíjet své vozy elektřinou z obnovitelných zdrojů. 

Wien Energie provozuje ve Vídni a jejím okolí již na 2 500 veřejných dobíjecích míst, v celém 

Rakousku pak ve spolupráci s partnery nabízí více než 21 000 dobíjecích bodů. Zájem o tyto 

služby stále roste: počet dobíjení se loni vyšplhal na 1,55 milionu, což je o 30 procent více než 

rok předtím. Řidiči zároveň načerpali přes 36 milionů kWh zelené elektřiny. Takové množství by 

vydalo na 50 000 jízd z Vídně do Barcelony a zpět.  

Z dostupných údajů zároveň vyplývá, že Vídeňané nabíjejí elektromobily nejčastěji ve všední dny 

– v tuto dobu je vytíženost veřejných stanic o 40 procent vyšší než o víkendech. Nejsilnějším 

dnem minulého roku bylo pondělí 22. prosince, kdy místní síť využilo 8 594 zákazníků.  

Pro uživatele elektrovozidel je přitom klíčové, aby dobíjení probíhalo rychle a pohodlně. Čtyři 

nové areály, které Vídeňané od loňska naleznou u dopravních tepen v městských obvodech 

Landstraße, Simmering a Liesing, proto disponují 28 ultrarychlými dobíjecími body s výkonem až 

400 kW. Moderním elektromobilům tak stačí přibližně 15 minut, aby získaly dojezd přes 300 km. 

Největší vytíženost si dlouhodobě udržují rychlodobíjecí huby u dopravních uzlů 

Margaretengürtel a Währinger Gürtel v obvodech Margareten a Währing a také u významného 

kruhové objezdu Verteilerkreis v obvodu Favoriten. 

Rozvoj dobíjecí infrastruktury však nekončí u nových stanic. Společnost Wien Energie loni 

realizovala další významné projekty. Ve spolupráci s mezinárodním koncernem Unibail-

Rodamco-Westfield například vybudovala nové body pro klasické i rychlé dobíjení u nákupních 

center Westfield Donau Zentrum a Westfield Shopping City Süd. A v tempu nepolevuje ani letos – 

chystá se zřídit nejméně tisíc dobíjecích míst. 
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Fotografie 

Dobíjecí místa v garážích nákupního centra Westfield Donau Zentrum © Wien Energie/Christian 
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Areál rychlého dobíjení u dopravní tepny Simmeringer Hauptstraße © Wien Energie/Christian 

Hofer 

Rychlodobíjecí místa městské společnosti Wien Energie © Wien Energie/Max Kropitz 

Veřejná dobíjecí místa v městském obvodu Döbling © Wien Energie/FOTObyHOFER 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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